
 
 

Medezeggenschapsraad van de Strandwacht 

School verbonden aan het Pedologisch Instituut 

 

Notulen MR-vergadering maandag 1 februari 2010 

Tijd  :  19.30 - 21.00 uur.  

Plaats  :  teamkamer van de Strandwacht 

Voorzitter :  Christiaan Potjer 

Notulen :  Brechtje Dijkgraaf en Anita Oostijen 

 

Aanwezig  :  Brechtje Dijkgraaf Gerda Dorlas, Angela Flokstra, Christiaan Potjer,  

                        Carolien Hoff, Anita Oostijen en Lia Perrenet (vanaf punt 9). 

 

1. Opening 

 

2. Vaststelling agenda 

Toegevoegd aan de agenda: Jaarverslag. 

Naar aanleiding van het jaarverslag 2008-2009: ziekteverzuim, waar ligt het aan, 

moet er iets mee? 

 

3. Notulen en afspraken van 23.11.2009 

Er zijn nog geen foto’s gemaild naar Carolien voor op de site.  

De oudergeleding zal foto’s mailen. 

De notulen zijn goedgekeurd. 

 

4. Ingekomen stukken / post/  mededelingen  

Alle stukken zijn in te zien op de Strandwacht.  

 

- Groenvoorziening. Onderhoud tuinen rondom de groepen, mail Lia. 

Lia heeft gemaild rondom het onderhoud van de tuinen.  

Bij het kadaster is het eigendom van de school opgevraagd en uitgezocht wat 

beschermd gebied is. Er is geen sprake van beschermd gebied, we vallen buiten 

het Westduinpark. Het Westduinpark ligt precies aan de andere kant van het 

Paddepad. Er is geen sprake van beschermd gebied op het terrein van het 

Paddepad.  

Kapvergunningen: er mag niet zomaar gekapt worden. Bomen die hoger zijn dan 

1.30 en een stamomtrek dan 30 cm zijn, moet een kapvergunning voor worden 

aangevraagd. Om een boom te kunnen kappen moet je een procedure ingaan. De 

vraag is of je als school dit wil aanpakken.  

Plan van aanpak: eerst bepalen wie kan en wil investeren in aanleg tuintjes, want 

er wordt ook gezegd dat er weinig tijd voor ervaren wordt in de groep. De vraag is 

waar liggen de prioriteiten van de school. Er moet eerst een plan van aanpak 

liggen voordat je overgaat tot kappen van bomen. De eerste stap is weten of er 

voldoende draagvlak is om hiermee aan de slag te gaan (zowel bij de leerkrachten 

als op schoolniveau (MT) ; het moet in het onderwijsvisie passen). De 

groenvoorziening is mogelijk een punt van aandacht voor de aankomende periode 

op de agenda. Eerst de behoefte inventariseren aan de hand van een vragenlijst. 

De vraag komt wel van leerkrachten vandaan. Binnen de vragenlijsten 

meenemen: willen leerkrachten investeren in tuinieren met de kinderen, hoeveel 

tijd denk je te investeren, hoeveel ruimte hebben ze nodig, in welke bouw werken 

ze etc. 



Afspraak: Angela maakt een voorstel voor de vragenlijst, deze mailt ze de MR, 

vervolgens zal Carolien met Harm de definitieve versie doornemen en zorgen dat 

deze op het intranet komt. 

 

- Info MR december 2009. 

- MR magazine november 2009 

- MR magazine december 2009 

- Bijdrage € 1008,00 t.a.v. MR is binnen voor 2010.  

- Inspraak en school ( SDU) editie 2010 

- VOO studiedag uitnodiging 20 maart 2010 

- “GVO en HVO vormingsonderwijs” informatie over godsdienstonderwijs 

- GMR uitnodiging 9 febr : Passend onderwijs 

- Nieuwsflits GMR incl. oproep nieuwe leden. 

- Jaarverslag 2008-2009 (iedereen digitaal ontvangen). 

- MR magazine januari 2010. Artikel rol secretaris.  

- Regio plan Beleidsonderzoek LUMPSUM bekostiging invoering 2006. ( 

Carolien via internet ingevuld). 

 

 Angela neemt volgende keer de geleende tijdschriften mee. 

 Carolien heeft een vragenlijst ingevuld over verloop LUMPSUM 

 De GMR heeft een tekort aan ouders. Christiaan is in contact met de GMR en 

heeft hier interesse in.  

 Post: godsdienstonderwijs: hier op school wordt niet echt iets aan geloof-

onderwijs gedaan. Sporadisch komt er iets aan bod. Hebben wij als openbaar 

onderwijs een rol in het aanbieden van godsdienstonderwijs of humanistische 

vorming. Het vraagt onderwijstijd en organisatie. We laten het ter zijde, mocht 

het MT nog met iets komen op de vlak dan kunnen we daar op reageren. 

 De MR bijdrage van dit schooljaar is binnen op de rekening ter hoogte van 

1008,00 euro.  

 

5. MR cursussen voor oudergeleding  

Angela gaat mogelijk een opleiding doen waardoor de cursus MR even op de lange 

baan wordt geschoven. 

Gera wil graag opgeven voor de cursus in Utrecht. Zij zal zich zelf opgeven. De 

MR zal de kosten betalen. Rekening mag ingediend bij Carolien. 

Christiaan: is in afwachting van zijn positie binnen de GMR om nader te bepalen 

welke cursus aansluit.  

 

6. HOF passen 

Het is tot op heden nog niet gelukt de HOF-passen aan te vragen. Carolien houdt 

vol.  

 

7. GMR bijeenkomst 9 febr. 2010 op HCO 

Christiaan zal hierbij aanwezig zijn en zal de MR rapporteren over de inhoud.  

 

8. Actieplan MR schooljaar 2009-2010  

- Groenvoorziening 

- Passend onderwijs 

- Functiemix 

 

9. Passend onderwijs stand van zaken  

Zorg moet naar de kinderen in school en met name in het basisonderwijs. Het 

speciaal onderwijs zal in de toekenning van de middelen afhankelijk zijn van het 

samenwerkingsverband. We zullen een basisbekostiging krijgen, bij de kinderen 

zullen we moeten aangeven welk zorgarrangement het kind nodig heeft. 

Vervolgens moet dit vanuit het samenwerkingsverband worden toegekend.  Wij 

hebben als school te maken met twintig samenwerkingsverband. De uitwerking 



van de staatssecretaris S. Dijkstra is onduidelijk en weinig concreet.  Het is 

onduidelijk hoe de school per leerling € 11.000 binnen kan halen (dit is het bedrag 

wat we per leerling meer binnen halen dan bij het reguliere onderwijs). De 

geldstromen zijn nog onduidelijk. Het is belangrijk om je als school te 

onderscheiden. Het is nog te vroeg om te zeggen welke kant we als school 

opgaan.  

Binnen de school is een werkgroep gevormd over passend onderwijs, die na zal 

denken over de ontwikkelingen en de resultaten voor de school.  

 

10. Jaarverslag.  

Er zijn stijgende lijnen in het ziekteverzuim, met name langdurige zieken. De 

vraag is of hier redenen voor zijn. Het ziekteverzuim blijft wel onder die van het 

gemiddelde van de Haagse Scholen. Er zijn een paar langdurige zieken geweest, 

twee daarvan zijn ook van werk veranderd. Andere langdurige zieken zijn fysiek 

ziek geweest.  

Het beleid op deze school is met vier handen in de klas. Het blijft wel altijd zoeken 

naar mensen die passen binnen dit team. In de afgelopen jaren is een vrij groot 

verloop geweest.  

 

11. Rondvraag en afsluiting.  

Lia overhandigt een plattegrond van de school en de tuin. En daarnaast een 

pakket rondom incidentenrapportage en een analyse hiervan. Het pakket is 

geanonimiseerd. Het zal de volgende keer op de agenda komen.  

 
 
 
Volgende MR vergadering: 

Datum  : donderdag 15 april 2010 

Aanvang  : 19.30 u. 

Plaats  : teamkamer van de Strandwacht 

 


